

三部门发文:力争到2027年我国制造业质量水平显著提升

新华社北京12月20日电(记者王悦阳 张辛欣)记者20日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、国家发展改革委、金融监管总局近日联合印发《制造业卓越质量工程实施意见》,提出到2027年,我国制造业质量水平显著提升,企业质量管理能力显著提高,产品高端化取得明显进展。

工业和信息化部有关负责人表

示,质量是制造业的生命,卓越质量是高端制造的标准,推动产业从数量扩张向质量提升是新时期制造业高质量发展的现实需要,追求卓越质量是制造业由大变强的必由之路。其中,卓越质量要求质量管理体系更加全面、质量发展动力更加强劲、质量数字化转型更加成熟、质量绩效表现更加优异。

意见提出,到2025年,我国制造业质的有效提升取得积极进展,企业质量意识明显增强,质量管理能力持续提高,质量管理数字化水平不断提升,可持续发展能力有效提高,质量绩效稳步增长,中高端产品的比例快速增大。到2027年,新增贯彻实施先进质量管理体系标准企业10万家,新增质量管理能力达到检验级企业

10000家、保证级企业1000家、预防级企业100家、卓越级企业10家,质量提升对制造业整体效益的贡献更加突出,推动制造业加速向价值链中高端迈进。

意见明确了增强企业质量意识、提升企业质量发展能力、推进质量管理数字化、开展质量管理能力评价等四项重点任务。

新闻快讯

神舟十七号航天员乘组将于近日择机实施第一次出舱活动

新华社北京12月20日电(李国利 邓孟)记者20日从中国载人航天工程办公室获悉,神舟十七号航天员乘组将于近日择机实施第一次出舱活动。

自10月26日顺利进驻空间站组合体以来,神舟十七号航天员乘组已在轨工作生活54天,为期6个月的飞天之旅已完成近三分之一,先后完成了与神舟十六号乘组轮换、空间站平台维护照料、生活和健康保障、舱外航天服巡检测试、天舟六号设备巡检、出舱活动准备等工作,进行了机械臂操作在轨训练、应急救援演练、医疗救护演练、全系统压力应急演练等在轨训练项目,承担的各项空间科学实(试)验任务扎实稳步推进。

目前,神舟十七号航天员乘组状态良好,空间站组合体运行稳定,具备开展出舱活动条件。

第十三届“鸟巢”欢乐冰雪季即将亮相

据新华社北京12月20日电 新年将至,“双奥开闭幕式场馆”国家体育场“鸟巢”再次变身为银妆素裹的冰天雪地,第十三届“鸟巢”欢乐冰雪季即将亮相。

据悉,今年的“鸟巢”欢乐冰雪季以“龙咚锵 中国年”为主题,将于今年12月23日起试运营,12月30日正式开放,持续至明年2月中旬,横跨整个春节期间。

“鸟巢”外的热身场设有高台滑雪,可容纳200人同时滑雪,这里还设置了雪上飞碟、雪地足球等一系列好玩有趣的雪地健身娱乐项目。

作为国家体育场自主策划的全民健身活动,“鸟巢”欢乐冰雪季已累计吸引超过230万人次参与,成为人们参与冰雪运动特有的欢乐记忆。

教育部:国际STEM教育研究所有利于我国提升科技创新人才培养质量

新华社北京12月20日电(记者王鹏)联合国教科文组织第42届大会于今年11月以协商一致的方式通过在上海设立国际STEM教育研究所的决议。在教育部20日举行的新闻发布会上,中国联合国教科文组织全国委员会秘书长秦昌威表示,国际STEM教育研究所有利于促进我国深化STEM教育教学改革,不断提升科技创新人才培养质量。

STEM指的是科学、技术、工

程和数学。国际STEM教育研究所是教科文组织在全球设立的第10个一类中心,主要职能是促进科学、技术、工程和数学领域从幼儿到成人各个阶段包容、公平、适切和优质的面向所有人的教育。据悉,这一中心是中国向教科文组织提议设立的,得到教科文组织和广大会员国的支持。

“国际STEM教育研究所是中国与教科文组织合作的重要成果。”秦昌威介绍,国际STEM教

育研究所有利于我国与国际社会分享STEM教育理念与实践,为全球教育发展贡献中国智慧、中国力量。

上海市教育委员会主任周亚明表示,国际STEM教育研究所落地后,上海将积极学习借鉴国际先进的教育理念和实践经验,牵头成立市级咨询专家组,从课程建设、教材编写、教学管理、教师培养等方面,为开展STEM教育提供有力的专业支撑。

“中国雪都”阿勒泰开启“热”雪季



2023年12月20日在新疆阿勒泰将军山国际滑雪度假区,一名滑雪爱好者在同伴的帮助下练习滑雪。

有着“中国雪都”之称的新疆阿勒泰市拥有雪期长、雪质优、雪道落差大、滑雪体感温度舒适等天然滑雪优势,加之当地对冰雪资源的积极开发,每年雪季都会吸引全国各地的滑雪爱好者纷至沓来,感受“人类滑雪起源地”的冬日风情,共享冰雪运动乐趣。

新华社记者 丁磊 摄

22日11时27分冬至:“数九”声中盼春归

新华社天津12月20日电(记者周润健)一年一冬至,一岁一安康。北京时间12月22日11时27分将迎来冬至节气,这是一个天寒地冻的时节,也是一个遥望春天的时节。冬至到了,春天还会远吗?

天津民俗专家、专栏作家由国庆介绍,冬至是北半球全年中白天最短、黑夜最长的一天,也是阴阳二气转换之日,从此阴气盛极转衰,阳气开始萌生,生命的活动将开始缓缓由衰转盛,由静转动,因此冬至又称“一阳生”,民间亦有“冬至一阳生”的说法。

到了冬至,“数九寒天”开始了,也就是人们常说的“进九”。自古以来我国民间就有“数九”习俗,

又称“冬九九”“交九”,从冬至起,每九天算一“九”,数“九九”八十一天,俗称“连冬起九”。“九尽桃花开”,“出九”之后,寒冬差不多也就过去了,温暖的春天就要来临。

关于“数九”,从古至今流传下很多不同版本的《九九歌》《数九歌》《九九消寒歌》以及《消寒图》等。其中,大家耳熟能详的“数九歌”是:一九二九不出手,三九四九冰上走,五九六九沿河看柳,七九河开,八九雁来,九九加一九,耕牛遍地走。

除了“数九”以外,也有人取9个九画的字组成一句,以描红的方式,每日描上一笔,描完9个字就是寒尽春回的日子了,比较常见的句子有“亭前垂柳珍重待春

風(风)”等。

人们在冬至这一天会有特殊的饮食习俗,昔日讲究“冬至大如年”,同时也祈求健康、幸福和吉祥。

由国庆介绍,北方素有冬至吃饺子的习俗,通常用羊肉、大葱、韭菜、萝卜等食材做馅,这些食材均偏温热性,能起到暖身保健的作用。南方地区在这一天最具代表性的食物是汤圆,因为汤圆有圆满、团圆、团聚的美好寓意。

“天时人事日相催,冬至阳生春又来”,在冬至这天,不妨约上三五好友围炉团坐,体会“冬至大如年”的感觉,或是吃上一盘热气腾腾的饺子,或是来上一碗软糯香甜的汤圆,带着对美好生活的憧憬,一起数着日子盼春归。

拍卖公告

我公司接受委托,拟定于2023年12月29日上午10时在我公司会议室依法对以下标的的租赁权进行整体公开拍卖:

一、拍卖标的:

标的一:长治市国诺置业有限公司所属的位于华丰北路旧办公楼(面积1530m²)

标的二:长轴便民市场一层24个铺位、二层整体(面积2143.24m²)(详情见拍卖文件)

二、报名及预展时间:2023年12月27日上午9时至12月28日下午5时前,标的物所在地或本公司咨询和查阅相关资料。

三、拍卖时间:2023年12月29日上午10:00时。

四、报名地点:紫金东街350号紫金大厦B座16层。

五、报名事项:

符合条件的竞买人于2023年12月28日下午5时前将竞买保证金500000元转入拍卖人指定账户,不接受现金交款。

电话:0355-2039991 13403550800

联系人:康先生

山西奥杰盛世拍卖有限公司
2023年12月20日